

听过来人讲独家经验——

那年情人节，搭讪得真爱



“劫”又要来了。对大龄单身族来说，情人节这天“单身是公害”，去哪哪碍事，去哪哪碍眼，所以干脆一个人在家靠想入非非度过了事。如果这么想，那你就大错特错了。情人节外出搭讪，简直是你一样，正受着孤独的折磨，期待着天降奇缘，此时他们脆弱的情感线，是很容易被你跨越的噢。而且别忘了，情人节哪儿都气氛浪漫，人美心开，说不定你鼓足勇气，一个搭讪，就能让自己迅速摆脱单身。今天，我们请来两对过来人讲讲他们通过“情人节搭讪”获得的爱情，郑重提醒：仔细看清楚哦，不要错过了独家经验。

婚姻宝典

谁说搭讪是“不正经人”干的事？

现在年轻人面对感情，喜欢“缘分说”，于是等着天上掉良缘。其实缘分都是找来的，一段缘分的开始，总有一个人先“耍流氓”。主动出击去寻觅，才是争取幸福的时尚心态。搭讪，就是主动寻找缘分的高效法宝。可能很多人一想到“搭讪”就头皮发麻，认为是“不正经男女”从事的“不正经行为”。

这误会可大了！想想，若没有任何一方主动去搭，即使两个都是宇宙无敌的优质情人，又怎么可能碰撞出缘分的火花呢？尤其是情人节这天，一个简单的搭讪，或许就是一次浪漫的邂逅，成就一段良好的姻缘。但切忌没有技术含量甚至让人恶心的搭讪方法！

情人节，就要敢搭敢接

文 / 刘国阳（国家二级心理咨询师）

很多男人在情人节这天都会去一些缘分爆满的场合，作好搭讪的准备，最后却不敢，只因害怕听到女人冷言说“不”。可就算女人给了你一个“不”字又怎样呢？“这只是一次搭讪，又不是生死判决，不要有太多心理负担！成功了你就幸福，就算没成功天也不会塌，一个男人，这点承受力还是要有的吧！”

而女人不敢“接招”的原因，大概是这样的心理作祟：好女孩是不该随便和陌生人说话的。所以，很多女人即使面对很心动的搭讪者，也宁死不肯从。这可真是不做作就会死的类型啊！何不在情人节这个属于爱情的节日里，放下自己的矜持，大方自在且有礼貌地回应他，保持女性优雅的同时，也展现你开放接纳的态度。这非但不会影响你的形象，反而会为你的个人魅力大大加分。

情人节，就要敢搭讪敢接讪，浪漫的爱情和美满的婚姻，也许就源于此。

搭讪方法好不好，一看就知道

文 / 留几手（微博评论大咖）

见光死的搭讪方法：一开场便是“美女/帅哥，你长得很像我前女友/男友啊”，或是带着色男色女的神情说“介意告诉我电话号码吗”，更或者端着一杯酒说“一个人吗？我请你喝酒吧”。为啥搭讪被认为是“不正经的事”？就是被这些方法给毁的。

魔术搭讪法则：搭讪，不需要男人有房有车，不需要女人倾国倾城，如果你会几样简单的小魔术，那你就开始一次奇妙的搭讪了。魔术学起来并不难，但在男女搭讪时却十分受用，搭得好，还可以约好下次解密魔术的秘密。一回生两回熟，只要几招魔术，就能让你们从陌生到熟悉。

故事搭讪法则：邓文迪是怎么和默多克搭上的？就是靠一次“泼红酒”，邓文迪将红酒泼到默多克身上，然后道歉，并给他擦西装，于是，她就成了传媒大亨的第三任妻子。这个方法对女孩子来说，屡试不爽。女孩是天生的情感编剧，给自己想一个搭讪的故事，不难！

围城故事 >>

捡来的幸福“阴谋”

文 / 闫锡华

今年情人节，肖莹和李晓这对伉俪早已作好准备，去滑雪场重温他们初次邂逅的浪漫。

2009年，情人节恰好是星期六，这让肖莹连以工作为由忽略此节的借口都没有了。在家无聊的肖莹乱翻以前的照片，这让她忆起在天津上大学时，跟前男友学滑雪的事。还记得初次滑雪，对于肖莹这个湖南姑娘来说，既新奇又刺激，在前男友的带领下，飞奔飞驰……情人节这天忆旧情人，实在有些伤感，很多滑雪记忆涌上心头，于是肖莹干脆一个人驱车去到湖北的滑雪场。

可也就是因为肖莹的这一次冲动，让她在滑雪场“捡”来了至今仍相亲相爱的老公李晓。他俩的相遇不是一场英雄救美，而是一场有“阴谋”的搭讪。

肖莹穿了一套荧光粉色的滑雪服，在滑雪场飞来飞去，非常抢眼。突然，透过滑雪镜她看到前方雪地上有一个黑色的东西，过去一看原来是个手机。她脱下手套捡起手机，感觉还有点温热，显然是别人刚刚掉的。这时候坡下十几米的地方一个小伙子朝她喊：“我的手机！”小伙子踩着双板，想上来却直往坡下滑。肖莹追上了他，但心里想：我还没喊呢，他怎么就知道我捡到手机了？于是，肖莹让小伙子证明手机是他的。小伙子说：“我告诉你号码，你拨一下不就证明了？”肖莹便拿出自己的手机，按小伙子说的号码拨了，那只黑色的手机果然响了，铃声还是很应景的《没有情人的情人节》。肖莹还了手机，可小伙子只道了声谢谢就走了。这让肖莹有点莫名的失落，因为这小子看上去还挺不错的。

这个小插曲很快就被滑雪带来的欢乐淹没了，倒是那首《没有情人的情人节》的旋律还时不时回旋在肖莹的脑海里。大学毕业后，肖莹执意回湖南，与留在天津的前男友分了手，之后三年，都是在没有情人的情况下过的情人节。这让肖

莹有几分惆怅。没多久，肖莹收到了一条陌生人发来的短信：

“嘿，我叫李晓，就是你捡了手机的那人。今天是情人节，祝你快乐！”

肖莹的情绪仍惆怅着，没多想就回复道：“没有情人的情人节，不咋快乐呀！”李晓马上回：“那我请你吃晚饭吧，反正都是一个人，也表示一下我的谢意。”肖莹还没来得及及回复，李晓又来短信了：“要是你觉得两陌生人不方便，或者不相信我，可以叫上你朋友，我全请了！”

肖莹本来就觉着李晓这人看上去挺不错，而李晓又如此有诚意，这让她有了多年没有过的甜蜜感觉，答应了去吃饭。于是两人在路上并排开着车回到长沙，就连这，肖莹都觉得很浪漫。饭后两人散步，看电影，送花，李晓说：“情人节该有的，一样都不能少啊！”沉稳的肖莹，没想到就这样火速地和初次见面的男人确定了恋爱关系。后面发生的事情就不用细说了，他们认识时就已经到了结婚的年纪，两个成熟男女，很快就走完了恋爱结婚这条路，婚后也过得很幸福。

只是有一个细节是他们熟悉之后李晓才告诉肖莹的。那天他丢手机完全是一个“阴谋”。在滑雪场上，李晓看到肖莹的第一眼就被吸引住了，但他不知道如何才能跟她结识。于是灵机一动，想出了丢手机的“阴谋”，最后很顺利地得到了肖莹的手机号码。

肖莹问他：“那你就怕手机被别人捡了去？”

李晓笑道：“实话告诉你，你是第二个捡到的，头一次我丢早了，被身后一个男的捡到还给我了。”

肖莹又问他：“那如果我捡了藏起来，不还你呢？”

“那我就是用一个手机的代价，避免了一次人生选择的错误。很值得呀！”

呵呵，这哪里是捡的手机，分明是捡的一场姻缘啊！

短信搭讪，不走寻常路

文 / 季兰

2010年情人节，大年初一！王慧在家被父母和奶奶因婚事啰嗦得没办法了，只好溜出去躲避。可是街上清风依依，王慧只好去一家咖啡厅干坐着，叫了块蛋糕和一杯咖啡打发时间。然而，咖啡厅里也冷清得很，只有三两个打包的客人进来，余下除了营业员就是王慧了。王慧总感觉营业员在笑她，于是也坐不下去了，便结账出来，到了咖啡厅旁边的电影院，买了张喜剧片电影票。卖票的告诉王慧，填一张消费者调查表，就有一个爆米花可乐套餐，于是王慧便填了。但拿到的套餐是大筒爆米花和两份大可乐，分明是两人的量，突然间她感觉手不够用了，又要拿包又要拿爆米花，还有两份可乐，最后她只好扔下一杯可乐，连嘴都用上了，才将就着“安全”到了放映厅里面。

初一看电影的人很多，王慧两边都坐了人，还好别人看不出她是一个人来看电影。王慧庆幸！可这样的庆幸也不能让她真正轻松。就在她出了电影院，正想着下一步要去哪里时，手机响了，一条让她啼笑皆非的短信：

“王女士，新年好！您已经在我影院看了20次电影了，根据我们的数据，您每次都是一个人。巧合的是，有某位男士在您看的这20次电影中，有18次跟您在同一时间看同样的电影，我们有理由相信，你们有比较契合的审美观、价值观和时间安排。后天将上映一部爱情电影，他想邀请您一起观看，您愿意吗？如果您愿意，请回复短信，或者去我院大门口找一位穿蓝色呢子衣的高大男士。不管您打电话还是去找他，他都会等您。”

王慧将这条短信看了三遍，觉得不可思议。她在这家电影院一共都没看20次电影，哪来这样的事啊？但她还是悄悄地，带着一丝胆怯地去到电影院大门口，看看那位“蓝色呢子衣”男士。这一看不得了，那男士长得还蛮周正，只是站在大门口东张西望，有点傻。王慧看完后脸红心跳，但还是回家去了，因为她觉得出来时太急，不够漂亮，要改天再见。她给那男士发短信：后天那部电影上映时，晚上7点，大门口见！

到了“后天”7点，王慧打扮得漂漂亮亮地到了电影院门口，可那男士比她还早，并带着鲜花。无疑，两人就这样顺理成章地在一起了，那男士后来成了她老公。去年11月，他们的女儿降生。

王慧后来才知道，她老公那天是和朋友一起去看电影的，但看到王慧一个人晃悠着，便有了追她的想法，然后又花了一百块钱从卖票的那里要到了她的电话号码。为了不走搭讪的寻常路，才编了那么一条无厘头的短信。王慧还是经常怀疑自己当时是脑子发热了，对这突如其来的爱情，就这样收了。不过她觉得，收了就收了，反正是收了幸福。今年情人节，是他们认识四周年。

